



HUNG CHAU CHUNG

11/06/2008 13:51

To <bestrong@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 醫療改革諮詢的意見及建議

Urgent Return receipt Sign Encrypt

Dear all,

我反對這次的醫療改革，首先香港人在每年高通脹的情況下，收入已不足使用，已我四人家庭為例，家庭總收入為萬三元，兩人在工作，在每月的各種開支下，每月餘下的金錢都不足一千元，在你們這次醫療改革的其中一個理念是想增大醫管局及各醫院的開支，口說理念是改善人民的醫療質素。但我認為這是錯的，現在有些國家的人口也如同香港人一樣出現的人口老化，醫療開支也不斷增大，他們已進行醫療融資改革多年，改革後他們人民看到什麼，就是每月他們辛苦交出來的的醫療金，被大幅使用在醫生，私家醫院及藥廠的口袋裏，他們國家自醫療改革後四五年後，醫生的薪金大幅上升四成至一倍，私家醫院內的指定的手術開支被大幅調升近五至七成，藥物也使用最先進更貴的藥，但價錢加幅更驚人，同樣藥物比鄰近國家貴近一倍。這反影醫療改革後雖然能解決眼前醫管局未來十年的融資問題，但最後得益者不見得是人民而只是醫療體系上運作的人們。

我建議政府用一筆過二千億運作一個醫療投支基金，以金管局每年的投資純利20%為例，應該足夠這次醫療融資改革的目的收入，而且相信香港人也會比較接受這方案。

Regards,
Hung Chau Chung

Connect to the next generation of MSN Messenger- [Get it now!](#)